

王国玺陪同市国土局领导

## 督导违法占地建筑治理工作

**本报讯**（记者 刘俊涛 通讯员 刘晓刚 王南）9月13日，县委书记王国玺陪同市国土局副局长侯奇、党组成员胡大伟，深入城郊、张集、符草楼、老家等乡镇督导违法占地建筑治理工作。副县长李明朗和相关部门负责同志参加了督导活动。

在督导中，市国土局领导对太康县违法占地建筑治理工作给予了充分肯定和积极评价，认为太康县在违法占地建筑治理工作中认识高、行动快、步骤严、整治全面，成效显著，确保了违法占地建筑治理工作收到预期效果。

就加大全县违法占地建筑治理力度，王国玺要求，一是做好基层土地上违法建筑拆除工作。要严格依法执法，

涉及的违法建筑物坚决依法拆除到位，做到违法必究，执法必严，绝不姑息迁就，确保各项法律法规要求落到实处。二是做好执法队伍建设。要选聘人员充实到基层土地管理执法队伍，采取县国土局班子带队包片治理，人大、政协代表定期评议等方式，加强基层执法管理。三是做好联合执法。县公检法和相关部门要协同作战，整合执法力量，做到既处理事，又处理人，形成执法合力。四是防止死灰复燃。对违法占地建筑的查处要吸取教训，举一反三，完善机制，带好队伍，从源头上解决问题，变被动为主动；要夯实基层责任，实施综合管理，疏堵结合，坚决遏制新建违法建筑，全面清除存量违法建筑。

## 省侨联组织考察组考察太康商务

**本报讯**（记者 刘俊涛 通讯员 王天辉）9月16日上午，省侨联副主席沈钊昌带领闽商陈国红在市侨联主席冯连根陪同下来到太康进行商务考察。县委常委、统战部长张保华及县侨联和县商务局有关负责同志陪同考察。

考察组首先到鸿文纺织参观考察，并召开座谈会。在座谈会上，闽商陈国红向与会领导介绍了来太康投资意向及初

步打算，张保华向与会领导和客商汇报了全县发展工业的优势和产业集聚区取得的成果。随后考察组又冒雨前往县商务中心区规划区和商贸路南段实地考察。省侨联副主席沈钊昌对太康县取得的成绩给予充分肯定。同时，他强调对招来的企业要用心、用情去服务，既要招得来，更要留得住，最终目的是要让企业发展壮大。

## 太康部署工业经济运行监测工作

**本报讯**（记者 刘俊涛）9月17日，太康县工信局、商务局、工商局、及县发改委等相关单位负责人在县联通公司五楼会议室收听收看全省工业稳增长调结构促发展暨减轻企业负担电视电话会议，县委常委、统战部长张保华收听收看会议实况。

全省电视电话会议结束后，就贯彻落实会议精神，张保华要求，一是高度重视，全力做好工业经济运行监测工作。相关部门要高度重视，加强

工业经济运行动态的跟踪、分析和研判，做好工业经济运行监测工作。二是密切配合，通力协作。各相关部门要结合本部门的工作实际，密切配合，通力协作，确保全县工业稳增长调结构促发展暨减轻企业负担各项工作落实到位。三是跟踪服务，狠抓落实。职能部门要经常深入企业，帮助企业解决问题，并做好小微企业帮扶工作，努力为企业减轻负担，为企业创造良好环境，让企业安心发展。



9月10日，太康县法院法官在毛庄镇蒋店村现场调解一起邻里纠纷。为深入践行党的群众路线教育实践活动，县法院结合辖区实际及案件具体情况，积极开展巡回办案，妥善化解矛盾纠纷，促进辖区和谐。（记者 刘俊涛 通讯员 李康 摄）

## 县妇联号召妇女干部学习张红卫



**本报讯**（记者 刘俊涛 通讯员 吴献文/图）9月11日上午，县妇联在县委综合楼人大会议室召开“学先进、见行动，我为绿城添光彩”暨学习弘扬张红卫先进事迹座谈会，各乡镇妇联主席、县直妇委会主任和妇女干部代表50多人参加了会议。

县妇联主席李晓虹说，张红卫同志是共产党员的杰出代表，是妇女干部的优秀楷模。在她身上，集中体现了优秀共产党员鞠躬尽瘁的高尚情怀。全县广大妇女干部要以张红卫为榜样，学习她信念坚定、对党忠诚的政治品格，学习她爱岗敬业、无私奉献的优秀品质，学习她心系群众、以民为本的公仆情怀，学习她敢于担当、迎难而上的进取精神，学习她坚持原则、大局为先的过硬

作风，学习她忠于职守、廉洁自律的高尚情操。要以张红卫为标杆，真正做到学先进、见行动，以一流标准、一流作风创一流业绩，在全县妇女干部中营造人人学先进、人人当先进的浓厚氛围，树立起新时期妇女干部的良好形象。

县妇联号召全县广大妇女干部向张红卫同志学习，迅速掀起学习热潮，要把学习张红卫的先进事迹与学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神结合起来，与开展党的群众路线教育实践活动结合起来，激励全县广大妇女干部立足岗位，建功立业，为实现太康崛起、富民强县、全面建成小康社会发挥半边天作用，用实际行动传递正能量，诠释新时期女性“自尊、自信、自力、自强”的精神。

王国玺到县产业集聚区调研时强调

## 加大宣传推介力度 让更多本地人就近就业

**本报讯**（记者 刘俊涛 通讯员 刘继勇）9月15日，县委书记王国玺到县产业集聚区调研并现场办公。县委常委、统战部长张保华，县直相关部门主要负责同志参加。

王国玺重点察看了润泰纺织生产车间。目前，该企业引进的美国原装胜家牌缝纫机正在紧张的安装中。王国玺指出，要加快设备安装进度，尽快投入生产；要力争设备一流、技术一流、管理一流，把

产品质量搞上去，把企业效益搞上来。在裤尚服饰企业，王国玺到生产车间参观了工人工作环境，查看了制衣样品，并询问工人工作时间、制作件数及工资情况。王国玺强调，企业有这么先进的设备，这

么优越的工作、生活环境和工资待遇，今后企业和相关职能部门要加大宣传推介力度，让社会各界了解企业，让现有员工宣传带动，吸引更多本地人进厂务工。



## 太康召开乡镇纪委案件检查推进会

### 落实党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任

**本报讯**（记者 刘俊涛 通讯员 李嘉伟）9月15日上午，太康县纪监委在纪监委会议室召开乡镇纪委案件检查工作推进会暨落实党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任约谈会，县纪监委管党全体同志、各乡镇纪委书记参加会议。

县委常委、纪委书记马自成就乡镇纪委案件检查工作，结合当前开展的党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任作了重要讲话。

马自成指出，各乡镇要结合落实党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任的各项工作任务，全力以赴抓好案件检查工作，要紧紧围绕年初提出的目标和任务，改进和创新办案方式方法，切实提升科学办案的能力和水平。

马自成要求：第一，要充分认识目前各乡镇党风廉政建设和反腐败形势。从中央和省委层面来看，当前的党风廉政建设和反腐败工作已经进入了焦灼状态、白热化程度，到了两军对垒阶段。尽管乡镇的党风廉政建设和反腐败工作不存在那么激烈的斗争，但绝不是风平浪静和微波荡漾。乡镇纪委查办案件仍存在诸多难题：一是基层党员干部廉洁意识差；二是乡镇纪委书记落实“两个责任”的意识差；三是乡镇纪委书记办案能力和水平差；四是乡镇纪检监察干部组织性、纪律性和作风差。第二，要认真落实“两个责任”。落实“两个责任”要做到“三个必须”“四个到位”。即必须服从党委统一领导，必须聚焦主业，必须提升办案

能力和水平；监督责任“扛在肩上”要到位，纪检监察工作“抓在手上”要到位，查办案件“放在心上”要到位，监督责任“落实到行动上”要到位。第三，要把“三转”落实到位。“转职能”就是要进一步聚焦主业，“转方式”就是要以查办案件和监督为主，“转作风”就是认真落实“打铁还需自身硬”的要求，严于律己，争做刚正不阿、秉公执纪的纪检监察铁军。第四，要加强办案能力和办案纪律提上重要议事日程。要严格确保办案人员“零违纪”和办案安全“零事故”的“双零”目标。第五，要切实加强组织纪律性，进一步转变工作作风。乡镇纪委要进一步提高团队意识，切实做到“有令必行，有禁必止”，决不允许我行我素，游离于县纪委监委之外。

## 太康召开前三季度经济运行分析会

**本报讯**（记者 刘俊涛）9月16日，太康县召开前三季度经济运行分析会。县委常委、常务副县长贾庆伟出席会议并讲话。县政府办、统计局、财政局、发改委等相关职能部门负责人参加会议。

会议认真分析了今年以来全县

经济运行情况，深入查找了存在的问题及原因，并对下一步工作进行了部署。

在认真听取相关发言后，贾庆伟强调，一要加强经济运行的监测分析，

重点监测工业经济、固定资产投资、财

政金融和服务业运行情况，提高经济

运行分析水平。二要把握经济运行重点，及时准确研判全县经济运行态势。三要加强经济运行的指导与协调。结合部门职责和工作特点，突出重点、热点、难点问题，以灵活多样的方式积极开展专题调查研究，及时掌握新情况、分析新问题。

## 王集乡三措并举推动农村劳动力就业

**本报讯**（记者 刘俊涛）王集乡积极探索农村剩余劳动力就业工作，将促进就业作为改善民生的基础性工程来抓，以“加大信息搜集、增强就业培训、加强平台建设”三个强化措施，通过技术培训和政策支持，让农村劳动力与用工市场实现了有效对接。

王集乡充分发挥乡劳保所的作用，对本乡37个行政村的农村劳动力基本情况摸底调查，实行动态管理和指导，把岗位、政策、服务送到每一位有就业意向的劳动者手中。

为帮助剩余劳动力尽快实现就业，有针对性地开展理论培训和专业

技能培训工作，努力提高农村劳动力理论水平和技能水平。

为充分发挥基层劳动保障平台功能，加强对农民工就业的前期指导和后续管理服务，免费为外出务工人员提供就业登记，充分调动广大农民外出务工的积极性。

## 清集镇铆足“三股劲”为民办实事

**本报讯**（记者 刘俊涛 通讯员 李陆军）清集镇党委、镇政府在教育实践活动中大力学习弘扬焦裕禄精神，铆足“对群众的那股亲劲、对事业的那股韧劲和干工作的那股拼劲”，把为惠民利民的事一件件办到了群众的心坎上。

积极争取上级项目，兴修道路，解决群众出行难题。截至目前，该镇已投资21.4万元，顺利完成1公里、宽3.5米的东贾行政村至311国道的水泥路通车。目前，投资80万元、长2.5公里、宽3.5米的311国道至西贾行政村再至1号路的水泥路已开工建设；投资460万、长5公里、宽5米的李佰至林庄的水泥路和投资150万元、长2公里、宽度4米的清集村至半截楼村再至李庄村的水泥路以及投资190元、长2.5公里、宽4米的耿庄村至穆庄村再至高桥村的水泥路正在招投标，计划今年10月中旬开工建设。

积极争取上级项目，兴修水利，改善农业生产条件。截至目前，该镇投资3280万元的2.1万亩土地综合整治项目已开工建设，该项目惠及李兴

营、苇元和黄口等15个行政村。首期投资80万元的东贾村500亩生态灌溉项目10月中旬将开工建设。该项目在环保、农业生态建设和节省群众生产投资上将发挥积极作用。

积极改善办学条件。该镇投资93万余元、面积为776平方米的黄岗小学教学楼已于8月16日竣工，使400余名师生在2014年秋季开学时用上了崭新宽敞明亮的教学楼。

为进一步完善医疗设备和设施，该镇在去年建设卫生院门诊大楼的基础上，又投资100万元，购置了彩超、全自动生化仪、电子分析仪、频谱心电图等医疗设备，建设了便民食堂、水冲式厕所等，方便了群众就诊就医。

为确保平安，首先，该镇做到了综治资金有保障，在全镇35个行政村设立了综治专项基金账户，将村党支部晋位升级奖金、10%的村级办公经费和综治募捐资金纳入该账户，由镇财政所统管，专款专用。其次，该镇强化综治工作督导检查奖惩，制定了日常督导检查奖罚细则，对日常巡逻、平安灯和视频监控及平安大喇叭的使用

情况等进行督导检查，检查结果严格兑现经济奖罚、科学发展观奖惩密挂钩，做到周通报、月评比、季兑现。第三，该镇依靠广大群众深入开展“打盗抢反暴恐”专项行动，截至目前，该镇派出所端掉盗抢团伙一个、破获拐卖儿童团伙一个，刑拘犯罪嫌疑人8人，行政拘留11人，盗抢案件较去年同期下降了50%，为群众挽回经济损失30余万元。

为扎实做好信访工作，该镇实施了“五天四夜两奉献”工作制度，做到每天都有镇班子成员进行信访接待工作，做到群众来信来访随时有人接、随时有人问、随时有人管。实行信访问题“首问负责制”，班子成员各自负责管理区和分管口线的不稳定因素的排查化解调处工作，不因管理区和分管口线的变动而将信访问题上交，做到一问到底、一抓到底，进一步增强了班子成员维稳工作的责任感和使命感。

目前，全镇已成功化解信访积案6起，成功调处各类矛盾42起、稳控3起，实现了7月份以来全镇赴县以上零上访。

城郊乡

## 整治红白事大操大办

**本报讯**（记者 刘俊涛 通讯员 郭世勇 胡志广）自9月1日起，太康县城郊乡针对乡干部及行政村“两委”干部大操大办红白事、收受各种名义的礼金等问题，集中开展了专项整治。

城郊乡政府和各行政村分别成立红白事理事会，分级负责本级工作。理事会实行会长负责制，操办红白事由事主向理事会提出申请，经理事会讨论决定后，由会长及成员依照章程规定组织实施。

对于违反规定、弄虚作假、不报和突破限制规模人数的领导、干部、职工和行政村干部，一经查实，给予党政纪处分，并没收违法所得，取消个人评先评优资格，属国家公务员者，考核定为不称职等次。乡机关企事业单位负责人及行政村党支部书记是红白事第一责任人，对本单位干部职工大操大办红白事，要及时教育制止，及时汇报。否则，按党风廉政责任制规定，对责任人处以相关处分。该乡还聘请党代表18名、县人大代表3名，对本乡红白事的办理给予监督。

本报驻太康记者站  
欢迎提供新闻线索  
热线：13838600228  
邮箱：zkrbljt@126.com